
EINRICHTUNG

Zentralbereich Bau und 

Liegenschaften

BEREICH

Fachkraft

KARRIERELEVEL

BESCHÄFTIGUNGSUMFANG

Vollzeit (39 Stunden)

EINTRITT AB

zum nächstmöglichen Zeitpunkt

BEFRISTUNG

KONTAKT

LINK ZUR BEWERBUNG »

Ursberg

STANDORT

unbefristet

www.komm-zum-drw.de

Verwaltung

Projektsteuerer / Bautechniker (m/w/d) für unseren 

Zentralbereich Bau und Liegenschaften

2025-001444

Der Zentralbereich Bau und Liegenschaften schafft Wohn- und Arbeitsraum für Menschen mit 

Behinderungen und betreut rund 250 Gebäude bayernweit. Der Zentralbereich Bau und 

Liegenschaften ist dem Vorstand des Dominikus-Ringeisen-Werkes unterstellt und ist für 

sämtliche Neubauprojekte, Sanierungsvorhaben und Umbaumaßnahmen verantwortlich. 

Wenn Sie Ihr bereits vorhandenes Wissen im Bereich Bauwesen mit einer sinnstiftenden 

Aufgabe in unserem Zentralbereich Bau und Liegenschaften verbinden möchten, dann sind 

Sie bei uns genau richtig!

IHRE AUFGABEN

Sie koordinieren und leiten Ihre Bauprojekte, sind erster Ansprechpartner und führen die 

Beauftragung der Architekten und Projektanten in allen Leistungsphasen des Projektes 

durch

•

Sie überwachen und kontrollieren eigenverantwortlich die Kosten- und Terminsituation 

für das jeweilige Projekt und stehen im Kontakt mit den Genehmigungsbehörden

•

Die Koordination und Führung von internen und externen Projektbeteiligten sowie die 

Projektsteuerung bei Bauprojekten gehört zu Ihren Aufgaben

•

Sie sind verantwortlich für die Konzeptplanung sowie das Termin- und Kostencontrolling 

über alle Phasen des Bauabwicklungsprozesses

•

Zu Ihrem Aufgabengebiet gehört außerdem die Durchführung von Abnahmen und 

Abrechnungen sowie Übergaben inkl. Sicherstellung ordnungsgemäßer Dokumentation 

und Gewährleistungsverfolgung

•

IHR PROFIL

Sie besitzen ein abgeschlossenes technisches Studium wie z.B. Architektur, 

Bauingenieurwesen, Gebäudetechnik, Energietechnik oder Sie haben eine Weiterbildung 

zum staatlich geprüften Bautechniker bzw. Meister im Bauwesen abgeschlossen

•

Idealerweise verfügen Sie über Kenntnisse im Bau-, Vergabe- und Honorarrecht (VOB, 

HOAI)

•

Kenntnisse in Brandschutzfragen, energetischen Gebäudeoptimierungen und AutoCAD 

sind von Vorteil

•

Vorhandene Kenntnisse in den MS-Office-Anwendungen setzen wir voraus•

Abgerundet wird Ihr Profil durch eine positive Einstellung zu den Werten des 

Dominikus-Ringeisen-Werks

•

https://hcm.drw.de/fidelishcm/jobexchange/renderApplicationForm.do?j=&organizationUnitId=&source=&jobOfferId=8a48808c977c92870197f4efb92117f0
https://komm-zum-drw.de/

